Задача37.11.

Дано: 
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Найти: 
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Решение: Энергия светового излучения равна 
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Воспользуемся формулой для эффекта Комптона. Изменение длины волны будет:
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Где 
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-Комптоновская длина волны.

Длина волны исходного излучения равна:
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Длина рассеянного света будет:


[image: image7.wmf](1cos);

C

hc

llllq

e

¢

=+D=+-


Разность энергии фотона исходного и фотона рассеянного будет равна:
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Учитывая значение энергии светового излучения и значение комптоновской длины волны, получим:
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Отсюда, потеря энергии составляет следующую долю от исходной энергии:
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А для доли энергии, оставшейся у фотона:
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Подставляя числа, получим:
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Ответ: 
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